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Il volume che si propone in adozione si presenta agile e scorrevole alla lettura, con grafica chiara, strutturato nel rispetto delle indicazioni ministeriali e organizzato secondo il metodo della didattica per percorsi autoconsistenti. Questo ultimo aspetto costituisce elemento particolarmente convincente ai fini dell’adozione poiché permette una verifica costante e graduale del raggiungimento degli obiettivi formativi sia del corpo classe nel suo insieme che a livello individuale. 

Il testo utilizza un linguaggio semplice ma non approssimativo e offre un abbondante materiale operativo suddiviso per tre aree (verifiche sommative, verifiche per l’eccellenza e recupero dei debiti formativi) che consentiranno un confronto costante e diversamente calibrato sulle differenti esigenze del corpo classe. Si ritiene questo, argomento decisivo nella scelta dei testi di studio, poiché consente di individuare iter di verifica differenziati in base alle risultanze d'apprendimento che si enucleeranno nel corso dell' anno.

Particolarmente curato è l'aggiornamento degli argomenti trattati, aspetto questo che permette di affrontare con il corpo classe discussioni su temi di attualità e quindi di particolare interesse per gli studenti, più sensibili alle istanze che provengono dall' esterno e specie dai mass media. Tali argomenti potranno costituire, altresì, oggetto di discussione e confronto anche di natura interdisciplinare.

Nello sviluppo del testo vengono proposte attività di ripasso presentate in forma di mappe concettuali particolarmente utili per fissare gli aspetti più importanti e per agevolare gli studenti con indicazione di BES, nonché utili materiali in inglese funzionali ad esercitazioni CLIL. 

Al volume si accompagna l’Atlante di Diritto Civile, originalissimo strumento di studio che raccoglie numerose mappe concettuali sui principali argomenti di studio particolarmente utili sia in fase di studio che in fase di ripasso.

Il testo è pubblicato nella cd. modalità mista di tipo b (cartaceo + e-book + contenuti digitali integrativi). In quest’ottica particolarmente convincente è l’iniziativa chiamata Digiworld che consente all’alunno che ha acquistato il testo cartaceo di scaricare anche la versione digitale senza alcun aggravio di prezzo. 

